

# 一段有关明朝超女快男的传说……

## 郑州点映 《锦衣卫》打得酣畅爱得纠结



昨天下午,甄子丹、赵薇、吴尊和徐子珊等当红明星领衔主演,洪金宝、午马和罗家英等老戏骨加盟的浪漫武侠电影《锦衣卫》在郑州新建文影城举行点映,观影现场堪比春运,到处挤满观众,稍晚点就抢不到票。不过,相比“赵薇孕事”引起的热议,《锦衣卫》电影本身只能算尚可,有影迷称之为“《江山美人》+《剑蝶》”的升级版。

晚报记者 梁晨

### 赵薇孕事吸引观众“尝鲜”

赵薇怀孕事件给《锦衣卫》制造不少机会,不管是无意还是故意,《锦衣卫》因为她的这点事“未映先热”,积攒了足够的人气。昨天在郑州的首映现场,影院挤满前来“尝鲜”的人们,前来观影的人在影厅入口处排起了长队,其阵势像极了春运。

“特别想看看赵薇究竟是不是在拍戏时就有孕在身。”影迷李小姐和身边的朋友说。《锦衣卫》没有让李小姐失望,剧组先说赵薇有动作戏,

但在片中除能看到她偶尔策马飞奔,没有丝毫动胳膊动腿的戏份。“若按今年五六月份生产推算起来,赵薇那时候应该怀孕两个月左右。”李小姐笑着表示。不过,《锦衣卫》的故事很老套,明朝末年,司礼太监贾忠控制锦衣卫,私通藩王,密谋造反。锦衣卫指挥使“青龙”遭陷害追杀,他与正义镖局镖头的女儿乔花亡命江湖……像所有武侠电影那样,英雄配美女,正义胜邪恶。

### “大明十四势”匪夷所思

在《锦衣卫》中,新科“功夫之王”甄子丹、山寨版“加勒比海盗”吴尊和西域鬼魅高手徐子珊的精彩打戏是首要看点。甄子丹大玩冷兵器高科技,手中的兵器“大明十四势”内里藏乾坤,设计十分巧妙,十四把精钢宝刀由武器匣中弹簧机关触发,可以帮助甄子丹飞天遁地。作为甄子丹招牌功夫的“混合格斗”,依然可以从这位明朝锦衣卫指挥使“青龙”身上找到影子。在甄子丹和赵薇逃亡到西域时,大漠判官吴尊的回旋弯刀、西域女子脱脱的魅影神功,均可看到导演李仁港想在武

器设计方面超越以往古装武侠电影的想法。

此外,善于玩浪漫的李仁港自然不会放过催泪的感情戏,特别把侠骨柔情的浪漫爱情戏码做足,甄子丹和赵薇终于得以弥补《画皮》的缺憾,只不过这场逃亡路上的颠沛恋爱谈得惊心动魄,而最终的结果更让观众唏嘘不已。据悉,李仁港目前已经开始筹备《锦衣卫》的续集故事。从今天起,《锦衣卫》将提前在大上海、大世界、新建文、奥斯卡影都等郑州的多家影院上映,这比原定的全国上映时间提前了一天。

### 学者称“锦衣卫”被误解

锦衣卫在明朝历史上绝对是不可抹掉的烙印,电影《锦衣卫》的内容与历史有没有出入呢?记者电话联系到明史学者、《百家讲坛》主讲人毛佩琦和《明朝那些事儿》的作者当年明月,他们认为通过电影能让老百姓客观正确看待锦衣卫的历史。“在以前的影视剧,明朝的锦衣卫总是留给观众凶残、杀戮的印象,但真实历史并非如此。”毛佩琦称,锦衣卫在历史上属于神秘组织,正是因为如此,老百姓知道的很有限,锦衣卫现

在被冠以种种负面的评价,完全是误解。

毛佩琦说,锦衣卫有普遍的监督和侦察职能,他们并不是由宦官组成,宦官机构则用来监督锦衣卫。因为宦官是皇帝家奴,不可能传宗接代家天下,所以皇帝十分放心。这在电影《锦衣卫》中有所表现,甄子丹饰演的锦衣卫指挥使“青龙”就直接听命于宦官头子贾忠。不过,当年明月坦承导演在历史考据的基础上加入不少艺术加工,有可能会引起明史爱好者和电影爱好者的辩论。

# 节前买家电,国美等您到 22:00

## ——“I 老虎 YOU”新春家电特卖会即买即送即安装



据悉,从腊月中旬开始的“I老虎 YOU”国美新春特卖会,将持续到正月初九,历时25天。据河南国美总经理张峰介绍,国美在春节期间正常营业,并在节前启动快速送物流系统,确保消费者享受到即买即送即安装的服务。目前国美新春家电特卖会准备的各种家电年货,正在火热大卖,国美电器不仅联合媒体为购置年货的顾客免费发放优惠券,而且国美电器家电年货促销活动已经全面开启,伴绿城人民欢度新春佳节。

### 河南国美春节正常营业

#### 快速送货让消费者及时用上新家电

春节年货市场供需两旺,国美电器推出的“I老虎 YOU 新春家电特卖会”再次成为绿城零售业的热点。国美新春家电特卖会除了准备了丰富的家电年货外,还要确保消费者在春节期间开心购物,及时用上新买的家电,因此国美推出了快速送货服务,节前,VIP 顾客购物满 12000 元以上,4 小时内送达;而且普通顾客在当天下午 3 点前购买空调、冰箱、洗衣机、彩电等,基本上可以实现当天购买当天送货。与此同时,据河南国美

采销总监杨晓刚介绍,为方便消费者购买,国美二七新活馆、经三路店、泰隆店、南阳路店、金成国贸店等重点门店将延长营业时间到晚上 10 点。

#### 买台彩电过大年,高清、大屏幕看春晚

随着春节销售旺季的到来,几天来,国美的家电年货销售火爆,据了解,国美新春家电特卖会将继续升级让利,彩电、空调、小家电、手机、数码相机、电脑等家电,都有更大的优惠幅度。而且除了特价机,国美还准备了大量买赠资源,如购买 47 寸 LED 彩电加送 19 寸液晶电视,这样的优惠活动在一年的当中也是不多的。而长虹推出的节能大屏幕液晶电视,46 寸已经跌到 5000 元以下,买三星 55 英寸超薄 LED 加送 32 寸液晶电视。纵观国美针对彩电推出的有活动,市场需求比较旺盛的 46 英寸大屏幕电视成为这次特卖会的重点。而且随着电视信号的革新,大屏幕、超清晰的平板电视逐渐走进百姓家,彩电更新换代也成为这个春节的大潮流。一家人围着大屏幕的电视欣赏春节节目,感受不一般的影音享受,让您这个寒假即使“宅”

在家里也一样尽享娱乐大餐!

据河南国美促销人员介绍,国美电器针对手机、电脑、数码产品举办的“寒假”活动销售很火爆,随着大中小学开始放寒假,市场对手机、电脑、数码产品的消费需求非常大,不仅大量学生和教师在这期间购买商品,消费者年终送礼,走亲访友也给商家带来大量的商机。而且春节赶上了情人节,3C 产品更成为送礼的首选。为了保证货源充足,国美针对热销、畅销型号进行了补货;诺基亚、摩托罗拉、三星、索尼爱立信、多普达、联想、LG 等各大主流品牌的畅销型号货源已经配送到各门店,包括新近上市的手机、时尚数码相机、超长待机笔记本,不仅有大量特价机,而且新品还纷纷直降。

除彩电和 3C 外,小家电、洗衣机、冰箱、空调也纷纷趁着“新春家电特卖会”之机,大打“降价牌”,直降、特价、赠礼轮番让利。同时,国美还承诺,在“新春年货特卖会”活动期间全国家电价格将随行就市,根据市场变化随时调整,保证消费者在国美能够买到更加实惠的家电产品。除此之外,空调也有大幅度打折让利,个别品牌优惠直降加赠送,让利幅度达到千元。尤其是一、二级能效的空调,价位不再高高在上,国美特卖会将展现其亲民风采。

#### VIP 客户套购有专享

#### 小虎队服务保障购物无忧

周到的服务,超低的价位,丰富的促销成为顾客选择国美的重要原因。国美“小虎队”服务小组在春节期间,将装扮成可爱的小老虎,进入社区服务消费者,不仅为新年假日增添一道亮丽的风景线,而且还要为消费者提供专业的家电清洗、检测、保养服务。

如针对彩电、冰箱、空调、洗衣机提供免费检测服务,排除春节家电安全隐患;针对烟机、灶具进行免费清洁,让家电也清清爽爽过个年。

据河南国美负责人介绍,针对春节期间顾客消费需求,还推出了 VIP 专享套购服务,专享赠品、专享折扣、专享送货以及专享付款等特权,并设立 VIP 消费专区,鲜花和茶点为顾客提供一份温馨的关怀。国美在春节期间,要发挥其最具有服务竞争力的金牌服务优势,赢得消费者的青睐。

#### 国美卖场也将设拉卡拉刷卡机

#### 以后网上购物更方便了

日前,中国最大家电连锁零售企业、上海世博会特许经营办公室授权零售国美国美电器,与国内最大线下电子支付公司拉卡拉联合宣布,将在国内 256 个城市的 1000 多家卖场全面启动拉卡拉便民金融服务,为广大消费者提供信用卡还款、公共事业缴费、手机充值、网购付款等多种便利支付服务。

据了解,首批拉卡拉智能刷卡终端将在一个月内进入国美门店,任何消费者只要持银联借记卡就可以在各地国美国美卖场办理信用卡还款;持任何银联卡就能为手机充值、固定电话缴费、淘宝等网络购物付款、水电煤气缴费、互联网账户、游戏账户充值以及快速汇款,未来还能够办理房贷车贷还款、积分兑换、彩票账户充值、保险购买等各种金融业务(各地支持业务不同,以当地网点告知为准)。国美相关负责人表示,此次国美国美旗下千家门店引入拉卡拉便民服务,是利用最大的门店网络优势为消费者线下支付提供更好的便利性。

樊元致